

社区文化节走进麓景社区,安静麓谷也疯狂  
“海盗辣妹”最摇滚,“荷塘公主”最可爱

# 全城大海选,明星宝宝“诞生”

本报9月10日讯 天公作美,降温7℃,原本炎热的天气一下子凉爽了不少,上周日,第三届长沙社区文化节来到了麓谷的麓景社区。活动现场,台上的小朋友舞蹈活力十足,台下的小朋友和老年朋友忙着分发“福利”小礼物,社区文化节不怕奖品发不完,就怕你不来!

## 【最粉嫩】伸出小手跳舞忙

在一群中年女士的动感舞蹈中,本场社区文化节开场了,小朋友们灵活地挤到前排,有模有样地学着扭起来。

开场舞热完场,小朋友们开始唱主角。舞台上走来了一个四五岁的小女孩,她们穿着粉红色荷叶边的小纱裙,小手和小脚缠绕着蕾丝,伸出一双双藕粉嫩的小手跳舞,原来这个节目就叫《一双小小手》。正跳着舞,有个小姑娘不小心走错了队伍,她左看看右看看,赶紧趁观众不注意又走回去,小脸羞得通红。

这群活泼可爱的小精灵都是兜兜艺术培训中心的小学员,培训中心的老师吕香说,别看她们小,但是学舞蹈已经一两年啦,算得上是培训中心的“小学姐”了。

## 【最摇滚】“加勒比海盗”来啦!

刚看完可爱的小小手,舞台上忽然传来动感的音乐,咦,这不是电影《加勒比海盗》中的音乐吗?哇,舞台上,一群穿着虎纹上衣、超短裙的小辣妹跳着超有范的拉丁舞,伸腿、扭腰、摆胯,每一个动作都很到位,仿佛她们在海上经历了惊涛骇浪,而前方则迎来了杰克船长的“黑珍珠”,好,上船!最后一个节拍,小辣妹们纷纷摆出了最拿手的POSE,结束了“海盗之旅”。

小辣妹们的老师陈怡霖也不大,才18岁,但是从艺拉丁舞已经13年了。这些小辣妹最大的才10岁,平均年龄9岁,妆容、服装、舞蹈都由“小老师”打造。

## 【最实力】书法大师来挥毫

本场社区文化节现场,表演书法的大师们让观众见识到了传统文化的精髓。

只见台上简单地摆好了4个方桌,每张桌子前站着一位手握毛笔的大师,他们都是高新区书法协会的会员。稍作准备,大师们提笔挥毫。每个大师负责一种字体。负责草书的大师叫黄富国,是书法协会的书记,他面前的宣纸上“干部进农户”几个飘逸的字;负责行书的杨惠元把“文化进社区”几个字写好了,字迹潇洒从容;负责楷书的杨军华也不落后,“法制进课堂”几个字呈现出颜筋柳骨的气韵;负责隶书的杨远山笔笔稳当,包容和谐的“廉政进家庭”也写好了。

四幅书法作品呈现在观众面前,大家纷纷发出赞叹声,更有小朋友直冲妈妈喊:“我也要学毛笔字。”

## 【最甜心】小可爱独唱全场打拍子

一阵潺潺的水流声传来,随后是一声清脆的童声,“剪一段时光缓缓流淌……”社区文化节最后一个节目是4岁半的张嘉芮独唱《荷塘月色》。

小甜心扎着可爱的包包头,穿着公主裙,在台上板有眼地唱着,别看她年纪小,镜头感可十足。她一边唱,眼睛一会儿看着左边的观众,一会儿也不忘看看右边的观众,还对台下拍手的阿姨点头微笑。阿姨们被这小家伙逗笑了,跟着节奏为她打起拍子来。一曲罢了,小甜心给台下行了个礼,甜甜地说了句:“谢谢大家的夸奖。”

## 【最幸运】加冕“厨神”还获大奖

厨艺大赛在当天上午举行,一盘简单的黄瓜火腿,考验的可是真功夫。比赛正在饭点,评委们刚夹了一筷子,盘子就被端走了,台下的小朋友早就拿好筷子等着了。“快点快点,我们饿啦!”

厨艺大赛后,最受关注的抽奖环节让拿着游戏券的人激动不已,一个又一个奖项开出。咦,这个得奖的阿姨不是刚刚拿了厨神奖的吗,她拿着奖品橄榄油兴奋地跟朋友讲:“还没回家,要不奖品就拿不到了。”

担心错失开奖,社区一位阿姨端着饭碗等在舞台下,当念到她的名字时,她兴奋得拿着碗冲上了舞台。



▲姬雨晴小朋友摘得桂冠,荣获“明星宝宝”称号。



洪芷涵



刘擎昊



徐伟伦(哥哥)和徐伟涵(弟弟)



钱哆哆



Emilyly20

## “三湘明星宝宝”诞生记

### 全城搜索明星宝宝,快来领奖吧

经过一个月的激烈角逐,三湘明星宝宝终于在星光熠熠中诞生啦!恭喜姬雨晴小朋友摘得桂冠,光荣获得“明星宝宝”称号!恭喜徐伟伦(哥哥)和徐伟涵(弟弟)、钱哆哆、洪芷涵、Emilyly20、刘擎昊五位小朋友获得最受欢迎人气宝宝的称号!

#### 明星宝宝奖品设置:

##### 明星宝宝奖(一名):

第一名将获得三湘明星宝宝的称号,成为三湘都市报社区文化节代言人,同时获得千元豪华大礼包的奖品。

##### 千元豪华大礼包包括:

小霸王学习机、西班牙进口橄榄油(2瓶)、长沙鸟语林门票(3张)、养生堂成长快乐Q片(2盒)、卡通桌垫、儿童纯棉小方巾(2条)、超萌录音娃娃、卡哇伊纪念勋章、创意悬挂组合相框。

##### 人气宝宝奖(五名):

除了明星宝宝获奖者外,人气最高的前五名宝宝,将获得百元明星纪念礼包。

##### 百元明星纪念礼包包括:

西班牙进口橄榄油、创意悬挂组合相框、卡哇伊纪念勋章。

所有参加明星宝宝的宝宝,可拿着您家宝宝的照片,来三湘都市报活动会展部免费领取一枚卡哇伊纪念勋章。

更多线上活动陆续开启中,福利好玩送不停!社区文化节,期待热爱生活的你加入!

■记者 魏灿 实习生 张刘薇子

